



## **В Челябинской области проводится проверка по факту нанесения ножевого ранения отцу 12-летним сыном**

В вечернее время 22 декабря 2016 года в лечебное учреждение города Златоуста поступил местный житель с ножевым ранением в области живота.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, ножевое ранение в ходе конфликта, возникшего из-за нежелания ходить на занятия в музыкальную школу мужчине нанес 12-летний сын. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
27.12.2016

27 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1090906>